Portocel + Ironcruz
Juntos no esporte!
NADAR, PEDALAR E CORRER. Que tal participar da prova de Triathlon mais esperada de Aracruz?
Vem aí o 2º Ironcruz, que será patrocinado por Portocel, e ganha o nome oficial de Ironcruz Portocel Endurance Triathlon.
Já comece a ser preparar para disputar a prova que será realizada no dia 9 de julho, em Aracruz, e reunirá atletas de todo o Brasil. Acesse o site www.ironcruz.com.br e conheça como foi a primeira edição do campeonato, que é totalmente profissional e recebe grandes atletas. 
Como competir
Você pode competir sozinho ou formar uma equipe com duas ou três atletas para revezamento nas modalidades da prova. Vale ressaltar que a equipe deve ser formada apenas entre colaboradores de Portocel.

Pré-inscrição
Corra para fazer sua pré-inscrição! Inicialmente, vamos efetivar as inscrições internamente. O objetivo é conhecermos as equipes e seus potenciais de prova. Como patrocinadora do evento, temos quatro (4) inscrições gratuitas. A finalidade da pré-inscrição é selecionar as equipes ou o atleta individual para essas inscrições concedidas pela organização do evento.
Como fazer a pré-inscrição!
· Envie um e-mail para sustent@portocel.com.br até o dia 9 de abril.
· Informe o nome completo do participante (participação individual) ou dos participantes (participação em equipe).
· Se for por equipe, indique o nome, faixa etária (conforme descrito no regulamento) e a modalidade que cada um irá competir.

Formação de equipes
Par formar uma equipe, você pode convidar colegas de Portocel que praticam natação, ciclismo e corrida. Vale ressaltar que não é uma prova amadora. Portanto, é preciso estar preparado fisicamente para a competição. 
Vamos lá! 
Ainda dá tempo de você começar a treinar.

Inscrição
As inscrições já estão abertas para atletas nas categorias masculino individual, feminino individual, paratletas e equipe de revezamento. Se você conhece atletas de Triathlon, já pode indicar o Ironcruz Portocel. 
Os atletas podem fazer a inscrição pelo site www.ironcruz.com.br, em INSCRIÇÃO AQUI até o dia 25 de junho de 2022. 

Regulamento
Confira no regulamento anexado a este e-mail todas as regras para participação no Ironcruz Portocel Endurance Triathlon.









